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H33FE (ALl Fur5I)

TA—TF—=r 7T rIIvT

XX I IIVTICMYBNARNC. 5 3 25ETHHA LA
DEBE L TEL,

TRDOXSICANE (2) POHAE (4) ZRDHEIIC, avF=
—ZPBFRICETNVEERT D, BREINEZET AT, WELD LI
FRVL, RELD LR, HDIVIFERES FELD LRV,
DR INTEETANTFZ IR IRALEELNDI LD THD, Y
R, [2—4] 20V 1THOT—E ML EICEMRTE S ETANRT
XB5biF T3, FhT[2—-4], [83—6], [4—>8]¢ -«
EWVNIEL DL IRNNZ — L DT —F EAVTEE S®RiThiER
HRVDTHD, FHEIRDI LIZL o THRERETADBERIND
TLiTRB, T AV EF—FRy P EOE Y T —FEFERL, #
Bawsd, LWHBKRIZRD, ETABRERINZH T, FHIET
W, BT [8] EWHIANEEZREL. 1598654 £\5 KD
216 1TV IERE ShNEET MER DT 4 —FF—= 7D
Iul 7 IV LIz Lic b,

O A7(2) O F(4)
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ELNTEETAOTAITY AATT T IRy 7 AN 5
NDOTNITY XLEMBZ LITEHLE LT, YR, F4—
T == TOREODITEFEH I TIN!

X% TR, UTOROHEBET 3,
TA—TT—=v 7 OFE R, TROXSIZEMITVF A (@Y LN
HEBW) 72fE: FHNE (2.6 : FEGTE) 2525, ThhrbeR%EH
B¥2,

nx = 2. 6 (PHME) — 4 (EfH)
WOMIZ, v 2A%/NEL JEIHAT) 375 & 5 1B, &R (e
ZALTITD) T3,

BA = 3. 1 (PHME — 4 (EH
ROMBEHRRTH D,
BA = 3. 8 (PHME — 4 (EH

W BERITRD, ZDOuRE/NSILTDHDOIHEDLN DB, Kb
BECTE LS . VWbh s b0 TH D, BlbEBIT. RN ZREE, R
AEETER EEBERTH D, FHICRERFRECEEZRRL, @30
EBTHIS LTI ETNANEBRT DI ENT 4 —F T —=v T DT u sl F<—
OHEFE, 20FurI~<—i%, EHBHFEBRL VWD L LHIT, KE{kEEK
EERDETOBREDHBERIND DI,

T, SECOFAET A —FF7—=0 7D T 2O LT, EITL
THEHLEIRDND, EWVWODOREI IF|EDT —~72,

H71ME 4
O

3.8 a
2 (1.4) {
3.1

\
2.6

!
AJ1fE 2 ‘
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FVR, FATICHRAL B Do TE-M, #
NI R I ZADOTNIY ALEEST-DE?

BAX. RaOEBREBSOTNT 7 ETHEARKEDO S —TV (F
TNT7 7Ry b)) BERLEDRE, 07— VHAEGRZRCERL
7= Tensorflow 2 W5 7L —L U —27 (FA T TV —LZZXTHRW)
PA—FV—RL LTHRELTWBDE, £ D AKDEREED
TR IR INEEoTNDE, TNEEXIXT A —FS T —= 7
PEEEZMBZ L HLTE S,

T, FETOT 4 —TF—=r T OBBICESINT TR FIRE]
BRI TCDDT 4 —FF—=0 7 DOTFu 5 56 FHOSEH, #
BABRDEE, RELEFEORVCHL) 21ToTHBD, UTFOT
v 7 Z Aid, Python S#&(Z Tensorflow &\ 5 7 L—A U — 7 A
R TENTNS,

XL®IT, T4 —FF—=vT0Fur5 I FOBER
TA—T T == 7O T I L2 RENIHIET D Z LRKREIE,
Zhix, BEEEBHOTe /I ATHLREILTE,
(=)
AR WA (Eff) 7—FDky b
) A BEOX 2 DEBRETAAEE D,
Hh (EME) . x=
T—& Ot (FE). 2FVETVOIER
) EROBE., E 7 BB T RODRWEEILETR,
FHRT—FEANL, FEEINTWAIHA (EfE) L DRE (EfE
WCIEWHER% TERT),
(Bl) #x B OBILEREZASL, TOFIPLRIAOEKET
HIMRE NN—E L N TRRERS,

EBEOS 1T AMIRR—D L HITh A,
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(R GIE] s Z .6 . 7714/ (keisan.py)

import tensorflow as tf } (:)
import numpy as np

input_dim=1 } (::)

output_dim=1

tf.placeholder ("float”, [None, input_dim])

X:

w = tf.Variable (tf. random_uniform([input_dim, output_dim], —-1.0, 1.0))
b = tf.Variable (tf. zeros ([output_dim]))

y=wx*xx+b

t = tf.placeholder ("float”, [None, output_dim])

loss = tf.reduce_mean (tf. square(y — t))

train_step = tf. train. MomentumOptimizer (0. 01, 0. 97).minimize (loss) Y,

tf. global_variables_initializer()

tf. Session () (:)

sess. run(init)

init

Sess

for i in range (100) : )
batch_xs = np. array([[2.], [3.], [4.], [5.1])
batch_ys = np. array([[4. ], [6.], [8.], [10.1]1) > <:)
sess. run(train_step, feed_dict={x: batch_xs, t:batch_ys})
print (i, sess.run(y, feed_dict={x: batch_xs, t:batch_ys})) )

print (" gakusyugo—yosokuchi”)

©

print (sess. run(w) * 8 + sess.run(b))
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[7v 7F L% Tkeisan.pyl DfFEaR]

IXCHIZO, @, @+ * %, Tkeisan.py] WORHERELRE/T L LTRTIZLLY,

O7v—2AY—7 (tensorflow., numpy) DA »H— b, lastf]. lasnp] I,
tensorflow, numpy DXFREVD T, [tf] , Tnpl EMEEEES,

QHMICEEIE L BHEORA, AHD1, HAHD 1%, ZFOHBNRFA—FLL
THES 1RTZERLTNS,

QFFDHEFZFHIBL TWVDEHH - & bEERES, 2 212, B bBEECEEL
B EEE R LET, FOLORBEEEZRAVWTEEIEINE. KFOH/BERS
v JI7<w—0DREITTH B,

xIXFEFIEAIANT—F (2. 3. 4. 5), .placeholder () %XV v NiZ®D
feed_dict & BB EZRFo T3,

ctiXx IR AHS (EM) 7—% (4. 6, 8, 10), placeholder ) 2V »
RIX® D feed_dict & HFERERETF> TV 5,

- wiXEA, HMEIXEL B CTEYREEZREL TS, ZORETIE. ERD
fHE LEBEX TR,

b IINNA TR, ZORIETIL, HEwhE D8l f,

cyviE, webPHROBHTHE, 1 KRFER,

*loss (RR) 1%, B/PZRETR/NOEHELZER > TS, HIEBEDOERIFRE
RETHIS FELNTWEHFETH D,

* train_step X, @OHEXRL2TZRNE L. BELBEHKEOT L THRLEETDH
%, MomentumOptimizer() (FA LV Z LB LBFTT 4 ~A P —) LD
Kb 7 A THR#E{L L TW5B, izt GradientDescentOptimizer(Q\> 9 &
k7 72655, ZOBEBOUEBARDBERN2FELX BFEOFEETH
%

@RF LRV (?) : 2D 31Ti%. Tensorflow DAKAIZIEST=HDTH D,
Tensorflow DFEIL, By a VZE2EY, By v a UV TEREZOIHL L TEST
THEVWSIHANHES, SHRITIX, =57 —IZ2D5DT, 20O 3FTIIHNTH
EThb,

®I="yF batch_xs (EFI]) & L TAJE (2, 3, 4, 5) ZFWEL. batch_ys
2. EfECHLHE (4, 6, 8, 10) ZREL., 100 FIEEFSETWD, #R
X, ZOTFTOEITHERICALTWS, 100 BB (99) T
[3.90966535], [5. 926480771, [7.943296431, [9.96011162]1]1) & 72 v IEfE (4,

6. 8. 10) IZIXBWVWTWBZ Enbhb,

®100 EI%E %, RAOMHE (8) #REL. 16 2 FHUTEHMRL VDB, KR
iX. [16.01055908] TH D, BHAIEL EE S LRV,
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w W

IR

0Tl AOETKERERTZLICT
%5, 100E%HI¥T, [4, 6, 8, 10] LWHIEME
DEDEITIH I NRTHE D | BEBZNOT, 3[EE
225 9 8[E B F TIXAMETZ,

7272, 9 9EHE Z RiTb» s X 512, FHEEEZ X
XV IEITE S i Thian, HTHEB L, EENPOES
NHZELHD, MERFEFEERHLWVIDDOLHDH LT,

X3 KRIX.

[ 1.08909798],
[ 1.39807975],

[ 4.51723194],
[ 5.87811947],

[ 6.77231359],
[ 9.04977989],

[ 5.92648077],
[ 7.94329643],

Ubun@14-32:~$ python keisan.py
(0, array([[ 0.78011608],

FAT

AT 1EHE 1Ef# 4

Ef# 6
Ef# 8

[ 1.70706165]], dtype=float32))  IEfi# 10

(1, array([[ 3.15634394], #R4T2[EIE

[ 7.239007 1], dtype=float32))
(98, array([[ 4.49484825], #4799 [EIH

[ 11.32724571]], dtype=float32))

(99, array([[ 3.90966535], #AIT100[EH 1EfF4

Efi# 6
1Efi# 8

[ 9.96011162]], dtype=float32)) FEf#E 10

Iu s 7 AT, BRERICHR
D 8] Z&EL., ELL
ZHEINTVWBROPRALTY
%, 2fED 1 6 WIEER DT
B, EOEAH, EORERMN
FE7E, BHRZ LTIV

gakusyugo—yosokuchi
ZB% 8 D2 EDOTHIE

[[ 16.01055908]] 1Ef# 16




Z X%V FR LR T, BRER (BfR) ORFA—FEZATDOT
FUICETZ ERTENL, ZOBRETONLENEL A<vKFTHA
I 77Y%2RITTED, LANCS oL, TUDDH, ZOFEIT
RBDIE,

T, BBRONRT A—FZORER, RETDIHII, TvT T
LEUTOXIZETFRELRTINIIRL 2V, MELET 2T T
L% % lkeihozon.pyl & LTW3,

[EFWURETe 7T AZKE] [keihozon.py|

Z ZETiX lkeisan.py] DO@R@®D

ERIFRICLET

hozon = tf.train.Saver() # EJI (EFE)

for i in range(100): \

batch_xs = np.array([[2.], [3. -

batch_ys = np. array([[4.], [6. -
BERL
sess. run(train_step, feed_dic-:

print (i, sess. run(y, feed_dict--

hozon. save (sess, “kmodel. ckpt”) # B ({&1F)
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keihozon.py| #Ef735 L. V> bF 4 V7 bV (keihozon.py
DEFET) 1. UTDOX S REFERETNAVTHD 3EDOT 7 A4V
(kmodel.ckpt~) B TE 5, ZTHHDT 7 ANV,
KD THELBZ LI TERN, TSI T IRy I A TH B,

SAF Y —F

& keisan06.py
kmodel.ckpt.data-00000-0f-00001
kmodel.ckpt.index

kmodel.ckpt.meta

7u/'F A : [keiread.py] D

[keisan.py] ® @

() ¥, ZOFEFIE

LSO () ECIY
L. ¥BEFLHBALD
UFO 2472387 5.,

hozon = tf. train. Saver ()

hozon.restore(sess,"kmodel.ckpt")
@ XA D & 5 ICiRE

print (“gakusyugo—yosokuchi”)
print(sess.run(w) * 9 + sess.run(b))

o

-

SEXHC MRELEZFEET V]
EHtAIAL v ST MIwRET B,
S>F), FRO3ISEOT A
(kmodel.ckpt~) %ZFAriAte, L&
I EThHD, TOWRELLTu S
T L4 % Tkeiread.pyl &9 5,
HBRANTEEEBETNVERATE
RIFE, RETIEHERS 2, X
oo ATRRETZ I TRENST
X, B CEESE bR T L
— AU —Z7IZFE L THRGE T& 2R
X, FlEE/{ oz,
ZNT, ¥ROZ LB L, BAA
ATEHTHIRTTEENE D T A MY
HZVERDD, TAMI. 9] &0
HEERELT (18] LWVWHFER
W EDBRETSNTWNWAEINRBZ L
WL, EORRIERT,
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-
- X% Sul5 A5 Tkeireadpyl 2% 5D LB LTELZ,
oA @i, tensorflow DA »F— b, @i, BHEER. OiX. FFDOIE

Ji. @i, tensorflow fFH D v ¥ a VRMOMERARDOT, TOEE
D THEBILRD, FHET NV EHRAFALDT, ODOFFEHZIIL, &
il 2%, O, FRIMEZ 52T 2B 1HRT D720
T, FHOME (9] 252 T 18] ITEI ., HRBLTWS,

FEEMND ORISR, By VERIC, EBShTEE4L (w.
b) LEBTBELICEoTHRBIEDNEZW (BER) &b (47
R) DENEE I, TN O R, save A Y » RiZ & o T lkmodel.ckpt]
77 ANBRICEFFETNVE LTREFEENLTVS, BRIZ, LUTD LS
[fbA LY

[T R]

Ubun@14-32:"$ python keiread.py <« 4T
gakusyugo—yosokuchi
[[ 18.0175972]] « ZFEEIZIFHMIEN 9D

2 fFIZIEVMEN R R
Ubun@14-32:~$

TIVWRFYXR!
TA—TTFT—=v T OFEIFE ST A Tkeisan.pyl, /N
FA—B#RGFET BT ST A [keihozon.pyl, BRIFELT/NT
A—F EHHPAATREITTH 70T T A Tkeiread.pyl (Z551F
THALTINEZDOT, A4 TA1 ZEBE LT,

T T, Python Ef&b Loh Y I L TR IThiTe b2
W ERRL otz
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Z X% | Python SFENPHELFTE L THL,

T =T NNSF 4 —F 5 == I D7 —hT—2 L LTHREEERTVS
Tensorflow iX, C++& Python THIFATEX 5, 7272, aV A FFFED C+HLH
W THEBRW, LT 4T 7= TOMBEHFOTLEIABWVS, T
H KRR, Python L NWHA U FFY FFE/ETHEETE S, &r LA, Tensorflow
iZ. Python HICRLINTWS, ¢EXTFNEV, Python 2B L7437
FORFEE& T 7~—ThHbBI7A N UrruyPaRiL, 77—V THE
WTWE2E 9 THD, &5, Python iIZi%, 1A EICT T —RNE DL S )k
BLAEBRBASTE S iPython L W5 DHE B B,

YW, REEBOTS ST AEHEMET 5%IC, Python SEOMMITMLEAN,
Python ORI TIXIREHFE 0BT OB B2V, AR L7z X 5ic, %48
DEHBLETH B,

Python i%, S A 7 U —7217 T, 1TPEHER ERMKR THESEFN R LA
TEBN, EDITKRE RNy F—V 7L —LbTU—27 L LTHARDLRZ LIZX -
T, BERRZEERNHERSHEL LTHRI 2R TE S, £OFERRICHE -
BB DTG A —F B ETHIETT, BIZI7 7L, BENICHEETESRAY v
FbdH D, UCbY— N RX—=FT DRy =V A VA F—NTBHZLITLST,
Xy =2 BT/ v I7IV7, Flid, WELEWELE - BE%EE
L. A V¥ =Xy PO RWVWEDTETCE /T —F L LTHIATE T n ST A,
Web 77U 7r— 3y (HTML & OE#E, — %14 FX 7 V7 bDVERR) DB
#HTED,

7272, Python 2¥E457-0i12iX, 7k 75, C §. Java L\ D HER
EEFHLVOIOTHRKRETHS, LWIOREA TORME, 7¥ed, av
ANGIHE, AVREVAR, ATV FEWVWIZFTT V=T MEMEFETHEDLN
TWAHABENHTL 5, B (=1751) YR F2IILOZRBEROHONRHT
B0bi,
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L Fg—TF ==Y (BEEE) oV TOIA T DEZERRTEL,
FoA—FF—=v7 (FBEFE) =A 1 TIREV, T4 —FF—=0713, A1HEL
D—FETHD, BB, FEIELBATEIRFELARINTNS,

A LR REEZEEDO T /T A Tkeisan.py] I=a—o @R 18
DT Z7IVITT, =a2—nVE (NBETES> VT FRAOSRNBY) #2/8, 3
J& LT LD T Lid, Tkeisan.pyl O@DE T H#EEIESD Z L 2B KT 5, #Hlx
I¥ Tkeisan.py] T, ==2—RVEB%* 2BICT2581X, BEA (w) &4 T7 X (b)
Bwl, w2%2fH, bl, b2%2@IEAZ LIT/2D, HAOSN=FHRE (v) K
D=a—a Y B~DANEIZRDDTTND, eV EXEEXEDZVELTH
%, B CEEOIEM LB ERIOB LR b0%EME S 2 biE, D27 V7 O
SR TR D, 272, BEHEORE, KVBEORWIHMEMA TN L, £
HFIEZRV, FBLTLEIBELZVODT,

HREFEEHEMFETDIL., ZORLDABEEHNE KR) 27—% L LTHWT
b N—XREOX ¥ T NAVHIR L DO FRANIRFRETH D Z ERbroTL %,
H L., Fx TR S OIS LOERNHIVERIZN, 2T, FRIMESE#R
T 5, FRIZ, RIEDOFRIDOFE TS &, LU FIZESTVBBAITIE. AT (i
X, BRT FRALHF—) OFRNIR IR bDITREZN, V—<rvavIDLI5R
HEARA MR T 4 —HRESENRE LRI TR CETICREBTA7EA55, THhA %
R bu 7 o —HRERIT, ABLFRRFEENL, e oy —2 (ASME&HT
B) 22F L7zudrT RS F—IZEHo T FBRIENEH D E LRV,

—a—FS ARy hT—Z 0. Bfliic = 2 —a VBRI L TIF RS,
T2 ERERT AL, FRECHASINZMEERICEL, ZNEASMEE L,
BYVIRTIUILY N (BRE) —2—I0Fky V=7 BEORVIHMEHEEZE 5%
2, EEERRR CEDLNIFHLEE (AT —%) 27 BB T, X V/NSWERSY (U
—FNEND) IR > TV BIAB =2 —TF N Ry NI—IB8hH D, kiE, ED X
IRTNIY ZLD=2—FNVRy hT—ITHAHH L b, E) 20 TRED
[keisan.py] D@PIEBFEEHDEZ FDEKRL o TND, EF A TIEEZ T3,
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